

Примеры “хороших” и “плохих” текстов

1. Примеры плохих текстов с комментариями

Текст 1. Ремонт сейфов в СПб

Безопасность является одной из примет комфортной жизни. Для ее обеспечения необходимо использовать специальные приспособления. К примеру, для хранения таких вещей, как драгоценности, деловые бумаги, оружие и прочее часто требуется металлический шкаф или домашний сейф. Во многих случаях это является прямым требованием законодательства. (Банальное информационное вступление. Посетителя интересует смогут ли ему помочь с ремонтом сейфа, а мы пишем, что такое безопасность и для чего нужен сейф. Читатель уже с этого места покинет сайт) Именно поэтому жителям города Санкт-Петербург стоит заранее обзавестись контактами компании «Служба вскрытия замков», которая предлагает такую услугу, как ремонт сейфов, их обслуживание и так далее. (Так почему же нужно обзавестись контактами компании? Потому что в сейфах хранят драгоценности, оружие и прочее или что компания занимается ремонтом сейфов, их обслуживанием и так далее (это чем именно, как догадаться)? И какими контактами? И почему именно жителям СПб? А с других городов нельзя? Совершенно нет связи этого предложения с предыдущими. Если человек перешел на сайт по запросу “ремонт сейфов в СПб”, то ему и говорим, что эта компания предлагает нужную услугу в нужном городе. Например, Компания “Служба вскрытия замком” предлагает услугу по ремонту и обслуживанию сейфов для жителей СПб и Ленинградской области”)

Плюсы сотрудничества со «Службой вскрытия замков»

Работать с опытными профессионалами всегда выгодней, чем со случайными подрядчиками. (Да ладно! И что в этом нового? Это вода - убираем) Именно поэтому в экстренной ситуации лучше обращаться в «Службу вскрытия замков». (Предыдущее предложение не ответило на вопрос, почему стоит обращаться в «Службу вскрытия замков». И про какую экстренную ситуацию идет речь? Убираем). Компания работает круглосуточно и может предложить: (Вот с этого предложения начинаем абзац, оно нормальное)

- профессиональные консультации в любое время суток;
- широкий спектр услуг (вскрытие или ремонт сейфов, входных дверей и так далее);

- опытных специалистов, которые укомплектованы самым современным инструментом, позволяющим решать любые задачи;
- гарантии на все виды работ и оборудования.

(преимущества слабые, о компании, а не о клиенте. Нет конкретики, использовано много клише, которые можно применить в любой другой тематике)

Мастера фирмы работают как с простыми механическими замками, так и с современными электронными или кодовыми устройствами. Если есть такая возможность, то проблема устраняется без поломки запирающих механизмов, а их работоспособность восстанавливается посредством замены испорченных деталей и элементов. (О какой возможности речь? Нет связки между предложениями)

Когда нужен ремонт сейфа

Ремонтировать домашний сейф можно в разных случаях: (Уже подзаголовком выше сформулировали такую мысль. Убираем)

- сейфовый замок или дверь вышли из строя;
- требуется расширение внутреннего отсека или ячейки, которое требует замену запирающих механизмов;
- проводится модернизация изделия, например, обычный металлический ящик оборудуется кодовым или электронным замком. (Нужна запятая, ведь идет далее перечисление однородных членов предложения и следующее слово пишем с маленькой буквы) Системой сигнализации и так далее (“и так далее” убираем - это вода).
(В принципе адекватно перечислены причины ремонта сейфа, их в тексте можно оставить)

Стоимость ремонта сейфа в СПб

Выставить твердую цену на услуги мастеров по ремонту сейфов довольно сложно. На нее могут влиять разные факторы. Итоговая стоимость работ складывается из следующих составляющих: (Здесь человек ожидает увидеть реальную цену в числовом виде. В данном случае укажем стартовую стоимость, всю воду с абзаца уберем:

Стоимость услуги по ремонту сейфов от 1500 руб. Цена зависит от:)

- объем затраченного времени специалистов;
- стоимость использованных запчастей и расходных материалов если такие использовались;
- уровень сложности оборудования, с которым предстоит иметь дело и так далее.

(Ниже можно написать, как узнать итоговую стоимость, что для этого нужно делать клиенту)

При этом компания может гарантировать, что после сотрудничества с нами сейфы клиентов становятся более надежными и продолжают служить им еще долгое время. О сохранности помещенных в них ценностей можно не переживать! (На основе чего компания может гарантировать? Долгое время - это день, год, сколько? Весь абзац - вода.)

Оформление заказа в «Службе вскрытия замков»

Фирма работает в режиме 24/7 и готова в любое время отреагировать на заявку клиента. Жители СПб могут обратиться в компанию с помощью любого удобного для них средства связи: позвонить по телефону или оформить заявку на официальном сайте. (А жители пригорода не имеют права обращаться? Неясно по какому номеру звонить, какую заявку оставлять и уточнение “на официальном сайте” неуместно - ведь уже на сайте) Мы рекомендуем заранее сохранить нужные контактные данные и подстраховаться от любых неожиданностей. (Так нигде и не указали контактов, чего то сохранять?) «Служба вскрытия дверей» - ваш надежный помощник в самых сложных ситуациях! (Значит в случае природной катаклизмы можно обращаться, если уж компания “помощник в самых сложных ситуациях”?) Звоните в любое время, и мы возьмем на себя любые проблемы с замками! (Куда звонить? Какие проблемы? И про “любое время” повтор: в начале абзаца уже писали про график работы.

В концовке пишем как, куда и для чего обращаться посетителю. Предлагаем самое простое действие, которое легче всего выполнить в эту минуту.

Например, “Узнайте окончательную стоимость ремонта замка вашего сейфа по номеру +7 812 956-10-83. Мастер в течение 5-ти минут предложит лучшие варианты по решению возникнувшей проблемы.”

Текст только частично раскрывает тему, заголовки скучные и без ключей, не использованы все ключевые и тематические слова (напр, отремонтированный, инструмент), не описаны выгоды для посетителя (а почему им должно выгодно обращаться в эту компанию), практически отсутствует конкретика, нет призыва к реальному действию.

Текст 2. Орхидеи с доставкой

Можно заказать или купить орхидеи в интернет-магазине (а если я закажу, то получается не куплю или как?). Мы с удовольствием подберем свежие цветы в подарок (хорошо). Наши флористы помогут подобрать цветы (это уже в предыдущем как бы сказано) к любому значимому событию и составить из них трогательную композицию или букет. (последние 2 предложения несут один смысл, в таком случае логичнее "Наши флористы помогут подобрать свежие цветы в подарок из популярных букетов или составят трогательную эксклюзивную композицию по вашим предпочтениям к оформлению)

А купить орхидеи в Санкт-Петербурге можно у нас (в смысле? а вот предыдущий абзац о чем был если "а купить можно у нас"? это предложение вообще только чтоб прописать - купить орхидеи в Санкт-Петербурге. Даже если и вставлять его целиком - можно ведь сделать нормально "Флорум предлагает купить орхидеи в Санкт-Петербурге по цене от 1000 руб. Наши цветы дешевле, чем в среднем в магазинах города, потому что мы работаем напрямую с поставщиками свежесрезанных растений"). Корзина из только что срезанных орхидей может добавить серьезность официальному мероприятию, или станет шикарным подарком невесте в день свадьбы.(это предложение нормально) Вызвав курьера, вы значительно сэкономите свое время (что значит - вызвав курьера? куда вызвав? кто его будет вызывать? что это предложение означает вообще? то есть я вот зашел на сайт и вызвал себе курьера? если б в предыдущем было что-то про доставку еще ок, но в таком формате это бессмысленно. Да и для этого ключа ведь можно нормальное предложение сделать "наш курьер доставит цветы как на дом, так и по адресу мероприятия если вы не успеваете сами забрать цветы").

Текст 3. Адвокат по ДТП со смертельным исходом (информационно-коммерческий текст)

Авария на дороге может случиться с каждым водителем, при этом не исключена гибель потерпевших. Банально, общеизвестно, ценности в предложении нет. При этом степень ответственности виновного значительно возрастает (при этом при чем, с чем связано, когда именно возрастает?), и происшествие может закончиться тюремным заключением (ценность в чем, что хотим сказать? Предложение в целом непонятное.). Квалифицированная помощь в этом случае нужна незамедлительно. Ну, незамедлительно — это пострадавшим в аварии, не виновному — тут как раз наверное процедура длинная. Адвокат в ДТП со смертельным исходом постарается смягчить наказание или же, по возможности, доказать невиновность водителя. Использование ключевой фразы (Адвокат в ДТП со смертельным исходом) только чтобы была, нет органичности в предложении, как-то криво выглядит.

В целом плохой абзац! Вот как это все можно было бы написать лучше:

“К сожалению, аварии на дороге, в т. ч. смертельные — не редкость. К еще большему сожалению, частая причина — человеческий фактор. И как бы ни хотелось обратное - ДТП со смертельным исходом есть и будут, и помощь адвоката водителю в таких случаях нужна. Подчеркнем: мы рассматриваем ситуацию только в правовом поле, а не с моральной точки зрения, хотя и понимаем, что ситуации бывают разные”.

Особенности и сложности ДТП со смертельным исходом

При разбирательстве ДТП с летальным исходом необходимо учесть ряд факторов, которые прямо влияют на квалификацию преступления. Во внимание принимают:

- погодные условия и состояние дорожного покрытия;
- техническое состояние пострадавших в ДТП (можно и без этих слов) автомобилей;
- показания свидетелей;
- действия остальных участников движения.

Чтобы правильно оценить все эти нюансы, следует провести серьезную работу по сбору доказательств. *Самому водителю сохранять хладнокровие в этой ситуации и исследовать обстоятельства дорожно-транспортного происшествия довольно сложно. Поэтому без юридической поддержки ему не обойтись.* Последние две предложения как-то не связаны с предыдущим блоком. Получается перескок с одной мысли на другую.

Кроме того, для сбора улик необходимо время, их принимают к рассмотрению, пока дело находится в суде первой инстанции, предъявлять их в процессе апелляции нет смысла. Чем раньше виновный обратится за помощью к профессиональному юристу, тем более точно будут исследованы и представлены суду сопутствующие делу обстоятельства. А это напрямую влияет на принятое им решение.

Продолжается совмещение разных мыслей... Нужно бы разделить мысль о том, как собирают улики и доказательства к делу, от того, как ведет или должен себя вести виновный водитель. Иначе получается каша. И заголовок абзаца тоже не соответствует тому, о чем в абзаце написано.

Виды наказаний

Ответственность за данное преступление предусмотрена ч. 3-6 ст. 264 УК. Степень наказания зависит тяжести содеянного и наличия смягчающих или отягчающих обстоятельств, а именно, был водитель трезвый или пьяный.

- Если в результате нарушения ПДД погиб человек, виновного могут лишить свободы на срок до 5 лет. Если погибших несколько, срок наказания увеличивается до 7 лет.
- Более суровое взыскание применяется, если водитель находился в состоянии опьянения или уехал с места происшествия. В случае смерти одного пострадавшего максимальный срок лишения свободы составляет 7 лет, за несколько погибших оказаться в тюрьме можно лет на 9. Под состоянием

опьянения в данном случае понимают воздействие не только алкоголя, но и наркотиков или психотропных препаратов.

Все виды наказаний сопровождаются лишением права занимать определенные должности на срок до 3 лет. Смягчающими вину обстоятельствами в данной ситуации могут быть явка с повинной, оказание помощи умирающему, наличие у виновного водителя малолетних детей или нетрудоспособных иждивенцев.

В целом хорошо, все по делу.

Обязательно ли обращаться к адвокату?

Сначала бы ответить на вопрос в заголовке. Нужно ли обращаться к адвокату, всегда, или когда все очевидно, не надо? Написать, что в любом случае нужно, потому что так-то и так-то... И только потом уже коммерческая часть информационного текста, где подводим к тому, что обязательно нужен опытный адвокат, а С. А. именно такой... Авария с погибшими грозит виновному тюремным сроком. Поэтому очень важно обратиться к специалисту, который имеет достаточный опыт помощи в таких делах. Адвокат Сергей Ануфриев отлично разбирается во всех тонкостях законодательства и умеет использовать их на благо своих клиентов. Он знает, как организовать экспертизы, куда обращаться с ходатайствами и жалобами, (а другой адвокат не знает такие вещи?? Тут, раз уже зашли в "коммерческую", нужно проработать реальные преимущества и опыт адвоката, что это его главная специализация, скажем, или что имел опыт столько-то таких дел, и т.п.) как убедить родственников погибшего согласиться на примирение (новая мысль - новое предложение!). Тщательное исследование Сергеем Романовичем материалов дела и грамотное представление их в суде позволит смягчить наказание, а возможно и доказать невиновность подзащитного. Звучит как-то неубедительно... "Тщательное исследование материалов дела и грамотное представление" - слишком обобщенно, напрашивается доп. объяснение что такое адвокат будет делать тогда уж... Но, для справки: это уже коммерческая часть текст, и это уже будет может быть даже больше коммерческий, чем информационный текст.

Как адвокат сможет защитить вас

Для того чтобы детально исследовать обстоятельства происшествия, адвокат вправе потребовать проведения дополнительных следственных мероприятий, а именно:

- повторно допросить свидетелей;
- назначить дополнительную экспертизу или медицинское освидетельствование;
- инициировать следственный эксперимент.

Кроме того, он будет взаимодействовать с родственниками погибшего. Если удастся наладить с ними хороший контакт, то возможно заключение мирового соглашения. Для этого преступление не должно быть тяжким и быть совершенным впервые. Виновник освобождается от уголовной ответственности и выплачивает пострадавшей стороне компенсацию, а адвокат поможет определить ее справедливый размер.

По написанному в абзаце вроде как и нет вопросов, но кажется мало. Вопрос *Как адвокат сможет защитить вас* наверное включает гораздо больше пунктов и вещей, которые адвокат может и будет делать. Если хотим действительно хороший текст, то нужно давать полный ответ, а не самое поверхностное.

Преимущества обращения к нам

Многолетний опыт работы адвоката Сергея Ануфриева позволяет ему выстраивать оптимальную линию защиты. В процессе помощи своим клиентам, ставшими виновниками ДТП с жертвами, он окажет всестороннее содействие, а именно:

- будет участвовать во всех процессуальных действиях;
- оспорит неправомерные действия должностных лиц;
- тщательно изучит собранные доказательства и экспертные заключения, при необходимости представит возражения;
- докажет наличие смягчающих обстоятельств;
- оспорит решение суда в апелляционной и кассационной инстанциях и добьется смягчения наказания.

А тут как раз как будто писалось для абзаца предыдущего. Это больше про то, что адвокат будет делать, чем про преимущества его.

Услуги профессионального адвоката Сергея Ануфриева необходимы каждому водителю, попавшему в сложную ситуацию. Это предложение не имеет ни смысла ни ценности, банальное. Таких не за чем писать.

Текст 4. Дренажные насосы

SEO текст - обратите внимание не переоптимизацию ключевыми словами.

Насос для перекачки чистой или технической воды с механическими примесями разного размера, должен быть мощным и надежным – в другом случае *насос* не проживет и одного месяца на строительном объекте. Среди *дренажных насосов*, продающихся в России и СНГ, *очень хороши вписываются дренажные насосы* бренда Solidpump. Разнообразие этих *насосов* с разными техническими характеристиками,

позволят Вам выбрать именно ту модель, которая подойдет именно Вам, для Ваших задач. А **цены на насосы** в данном сегменте, Вас не разочаруют.

Вам нужен **насос**? Обратитесь к нам, мы найдем решение!

В маленьком абзаце несколько раз используется ключевое слово. Это недопустимо, это переспам! Смотрите ниже, как можно написать этот абзац, сильно урезав количество использования ключевого слова, т.е. сделать спамность сильно меньше, и никак не потеряв смысл.

Насос для перекачки чистой или технической воды с механическими примесями разного размера, должен быть мощным и надежным – в другом случае он не проживет и одного месяца на строительном объекте. Среди *дренажных насосов*, продающихся в России и СНГ, рекомендуем бренд Solidpump. Производитель предлагает разнообразие моделей с разными техническими характеристиками, что позволит Вам выбрать *насос* конкретно под Ваши задачи. А цены в данном сегменте никак не превышают среднерыночные.

Напишите или позвоните нам, и наш специалист найдет решение!

2. Примеры хороших текстов

2.1. Коммерческий текст

Прокат вечерних платьев в СПб

Ателье-бутик “Блеск” предлагает взять на прокат:

- вечерние и коктейльные платья для женщин от мировых брендов Jovani, Versace, Terani и др.;
- уникальные дизайнерские наряды от наших мастеров;
- эксклюзивные аксессуары для завершения образа.

В каталоге представлено более 400 моделей вечерних платьев, поэтому мы уверены, что вы подберете подходящий вариант для свадьбы, фотосессии, романтического ужина и других значимых событий. На выбор:

- пышные и прямые платья;
- короткие, миди и длинные в пол;
- со шлейфом и силуэтом “рыбка”;
- с открытой грудью, необычной спинкой и подчеркнута скромные.

7 причин взять в аренду вечернее платье в салоне “Блеск”

1. Большой выбор. Более 400 эксклюзивных нарядов, созданных мировыми брендами и нашими дизайнерами.
2. Продуманный образ. Наши стилисты дополняют выбранное платье подходящими аксессуарами.
3. Индивидуальная работа. Вы выбираете день и время примерки, и в согласованный час мы занимаемся только вашим образом!
4. Цена аренды вечерних платьев от 2000 руб./сутки. Стоимость зависит от модели и количества дней проката.
5. Продуманный сервис. Штрафов за испачканное платье нет: расходы на химчистку берем на себя.
6. Доставка на дом. Доставим арендованный наряд по любому адресу в Санкт-Петербурге в нужную дату и время.
7. Удобное расположение. К нам легко добраться на примерку: находимся в Центральном районе СПб в 15 минутах ходьбы от станции метро «Площадь Восстания».

Как оформить прокат вечерних платьев в 3 действия

1. Сделайте предзаказ, выбрав интересующие модели в каталоге на сайте.
2. Согласуйте дату и время примерки с менеджером.
3. Посетите салон, выберите наряд, оформите документы и внесите оплату. Не забудьте паспорт!

Хотите продлить прокат? Свяжитесь с нами и оформите продление аренды платья на необходимый срок.

Оставляйте ваши заявки на сайте, по телефону +7 (812) 939-27-00, WhatsApp +7 (921) 939-27-00 или на почте mail@bleskfashion.ru. Наши стилисты помогут выбрать идеальный вечерний наряд, при необходимости подгонят по фигуре, подберут подходящие аксессуары, ответят на любые вопросы. Звоните или приходите, ждем Вас!

2.2. Коммерческо-информационный текст

2.2.1. Оборудование для ремонта и санации труб и трубопроводов

Компания «Техниор» предлагает оборудование для ремонта и санации труб и трубопроводов на заказ по техническим требованиям заказчика. Доставка осуществляется по всем регионам России и странам СНГ.

Установки применяют в различных видах починки нефте-, газо-, водо-, теплопроводов.

Основные группы ремонта и санации:

1. замена дефектного участка на новый;
2. ремонт поврежденного участка снаружи;
3. ремонт поврежденного участка изнутри (бестраншейный).

Замена поврежденных участков трубопровода на новые является наиболее распространенным в России методом ремонта. Однако это и наиболее длительный, трудоемкий и дорогой метод. Целесообразен только в случаях значительного разрушения труб.

Герметизация трубопровода снаружи — менее трудоемкий метод. Однако для подземных трубопроводов (технологических, промысловых, водопроводов), как и при замене, требуется вскрытие поврежденных участков, что также влечет за собой значительные временные и финансовые затраты.

Ремонт трубопровода изнутри называют бестраншейным. Основные его преимущества:

- скорость проведения работ;
- отсутствие необходимости вскрывать трубопровод.

Для определения степени изношенности/повреждения труб необходимо провести диагностику. При небольшом количестве поврежденных участков целесообразно осуществлять локальную герметизацию дефектов. При значительной площади повреждения поверхности трубопровода применяют технологию санации (релейнинга): вставки внутрь трубопровода полимерного рукава.

Виды оборудования для ремонта трубопроводов бестраншейным методом от компании «Техниор»

Устройство для заделки локальных дефектов внутри трубопроводов

Данное устройство включает в себя:

- робот с инструментальной головкой. Он осуществляет все операции по подготовке поврежденной поверхности трубопровода и нанесению герметизирующего покрытия;
- кабельный барабан;
- блок управления с монитором, на котором отображается процесс заделки дефектов.

Комплекс оборудования для санации (релейнинга) трубопровода

Включает в себя оборудование для подготовки поверхности старого трубопровода к санации (для обеспечения максимальной адгезии с рукавом), устройство протяжки рукава в трубопровод, оборудование для полимеризации рукава.

Все изделия поставляются на специальном микроавтобусе, что позволяет максимально оперативно проводить ремонтные работы. Возможна поставка отдельных технологических модулей (при необходимости доукомплектовать уже имеющееся оборудование).

6 причин заказать устройства для ремонта труб у нас:

1. Получите бесплатное полное руководство по эксплуатации изделия + техническую поддержку в течение 1 года со дня доставки до места заказчика.
2. Экономите средства. Не переплачиваете за лишний функционал, предлагаемый другими компаниями в готовых изделиях.
3. Устройства решают исключительно ваши технологические задачи.
4. Поставка полного комплекса технологического оборудования под ключ.
5. Гарантия от 3 лет. Оборудование собирают специалисты с высшим техническим образованием под руководством Михаила Хаимовича с опытом работы 40 лет!
6. Вся продукция имеет сертификаты качества.

Как заказать оборудование для ремонта и санации трубопроводов

Условия заказа и сроки изготовления обговариваются с каждым заказчиком по отдельности. Оплату принимаем по счету в соответствии с условиями договора (предоплата/ постоплата). У нас единичное производство. Поэтому от момента заключения сделки тщательно и обдуманно занимаемся только вашей разработкой.

Опишите в заявке какие технические задачи должно решать ваше оборудование. В течении суток пришлем примеры работ и рекомендации по изготовлению изделия по указанным требованиям. Для консультации звоните по номеру 8 (800) 550-19-52.

2.2.2. Оригинальные подарки в Красноярске

Вы ищете что-нибудь интересное и необычное? Хотите, чтобы ваш подарок выделился и не остался незамеченным? Закажите оригинальные подарки в рекламном производстве «Решение».

Мы предлагаем оригинальные картины, экоподарки, арт-объекты, светильники с индивидуальным дизайном. Вы можете заказать нанесение поздравлений и памятной надписи с помощью печати или гравировки на любой выбранный сувенир.

Такой подарок точно выделится среди череды готовых сувениров из магазина и не останется незамеченным. Подарок, сделанный по индивидуальному заказу, подчеркнет вашу заботу по отношению к одариваемому и намекнет на вашу креативность и творческую натуру.

Картины

Неповторимые картины, сделанные по индивидуальному заказу, подойдут в качестве оригинального подарка как бизнес-партнеру, так и близкому человеку. Мы предлагаем вам картины, выполненные в стилях string-art (стринг-арт) и canvas (канвас).

Картины в стиле canvas (канвас)

Стиль канвас – это перенесение фотоизображений на холст. Для картины подойдут даже семейные фото. С помощью стиля канвас вы сможете создать галерею из фотоснимков, которая украсит любой интерьер. В отличие от обычной фотографии, картина смотрится более объемной за счет особенной технологии печати и

специального подрамника. Изображение устойчиво к выцветанию. Картина надолго сохранит свою первоначальную свежесть и вполне может стать семейной реликвией и предметом гордости.

Картины в стиле string-art (стринг-арт)

Изображение создается с помощью декоративных гвоздиков, между которыми натягиваются специальные струны - нити. С помощью этой техники можно «нарисовать» геометрические фигуры, логотип компании, надпись или целый рисунок. Изображение получается ярким и объемным. Такая картина станет оригинальным подарком для ценителя необычных вещей.

Экоподарки

Сувениры из натуральных материалов украсят интерьер квартиры или офиса. Природные материалы придают подаркам дополнительное очарование и изысканность.

Мы предлагаем оригинальные подарки из натуральных материалов:

- сувениры и статуэтки из дерева;
- брелоки;
- портмоне, блокноты, ежедневники с отделкой из натуральной кожи;
- канцелярские принадлежности.

Экоподарки из дерева, кожи и камня подчеркнут вашу заботу об окружающей среде и расскажут о вашем теплом отношении к одариваемому.

Также вы можете заказать эксклюзивные предметы интерьера из металла или дерева, выполненные с помощью лазерной или плазменной резки. Такой подарок отличается солидностью и точно не останется без внимания.

Подарочная упаковка

Даже самая привычная вещь станет оригинальным подарком, если она правильно упакована. Изюминкой подарка может стать эксклюзивная упаковка: деревянный сундучок, футляр, шкатулка, коробочка для хранения чая или кофе.

Упаковка изготавливается из дерева: сосны, дуба, красного дерева, бука, березы и других ценных пород. Отделка может быть любой – от роскошного бархата с ложементами для подарка до оригинальных соломы, сизаля и опилок.

Арт-объекты

Одариваемый – человек с оригинальным вкусом, и его непросто удивить? Подарите ему эксклюзивный арт-подарок, выполненный в рекламном производстве «Решение»: арт-светильник или интерьерный арт-объект ручной работы из дерева.

Арт-светильники

Яркие и неповторимые светильники с авторским дизайном станут прекрасным подарком для практичных людей, обладающих оригинальным вкусом. Мы предлагаем настенные, напольные, подвесные и настольные конструкции. Вы можете выбрать готовое решение или же заказать индивидуальное изготовление арт-светильника.

Наш дизайнер поможет определиться с выбором конструкции, фактурой и цветовой гаммой будущего подарка. Возможно изготовление светильника по вашим фотографиям, чертежам и наброскам. Все световые конструкции отвечают требованиям безопасности, выполнены из экологичных и качественных материалов, имеют длительный срок эксплуатации.

Арт-объекты из дерева

Изысканный подарок ручной работы подойдет в качестве презента искушенному человеку. Неповторимые сувениры из дерева создаются вручную. Используются только натуральные материалы: дерево, воск, органические краски и масла.

Каждый арт-объект делается в единственном экземпляре. Вы можете заказать деревянную статуэтку, предмет интерьера, рамку для фотографии, брелок или художественную композицию. Если вам сложно определиться, наш дизайнер поможет выбрать идею для подарка и подскажет лучшее решение.

Гравировка: даже обычная вещь может стать оригинальным подарком

Вы уже купили готовый сувенир в магазине и теперь хотите добавить ему оригинальности? Нанесите на него памятную надпись или поздравление с помощью гравировки. Имя одариваемого на подарке, оригинальное поздравление или памятная дата станут изюминкой подарка. С помощью лазерной гравировки надпись можно нанести на любую поверхность.

Гравировка выполняется на:

- цифровой технике (мобильных телефонах, планшетах, ноутбуках и других гаджетах);
- деревянных изделиях (сувенирах, посуде, брелоках);
- ювелирных украшениях и часах;
- стеклянных и зеркальных поверхностях;
- оружию;
- зажигалках.

С помощью лазерной гравировки можно создать портрет на стекле по фотографии, подписать любую вещь из кожи, дерева, пластика и металла. Подарок при этом остается неповрежденным, а надпись сохраняется на долгие-долгие годы.

Печать на ручках, кружках, блокнотах

Считаете, что печать на ручках, кружках, футболках и прочих предметах – банально? Нанесите на них оригинальное поздравление - и привычная вещь заиграет новыми красками. Изображение наносится с помощью современного оборудования, не выцветает и сохраняется надолго. Этот вариант особенно хорош, если подарков нужно много.

Изображение может быть любым: фотография, картинка, пейзаж, надпись, логотип. Подключите фантазию - и бюджетный вариант оригинального подарка готов. Если вы запутались и не можете выбрать интересную идею, обратитесь за помощью к нашим специалистам. Они помогут выбрать дизайн.

Подарите праздник

Подарок не обязательно должен быть осязаемым. Сделайте сюрприз – организуйте праздник. В рекламном производстве «Решение» вы можете заказать проведение праздника «под ключ». Мы организуем:

- частные праздники,
- дни рождения;
- детские праздники;
- юбилеи;
- корпоративы;
- деловые мероприятия;
- презентации.

Также вы можете заказать оригинальное украшение праздничного зала, а чтобы заинтриговать гостей и рассказать им о предстоящем событии, закажите необычные пригласительные и открытки.

Оригинальный подарок, сделанный у нас – это:

- Уникальный дизайн. Все подарки выполняются по индивидуальному проекту. Оригинальность презента ограничивается только вашей фантазией. Мы воплотим в жизнь даже самые креативные и непривычные идеи.
- Ручная работа. Большинство подарков создается вручную. В каждый арт-объект, картину, экоподарок, гравировку мы вкладываем частичку душевного тепла для того, чтобы ваш подарок был неповторимым. Большую часть подарков мы делаем в единственном экземпляре (за исключением массовой печати на различных предметах). Ваш презент будет эксклюзивным – единственным в мире.
- Профессиональная помощь в выборе. Наши специалисты помогут выбрать вид и стиль подарка, сформулировать даже самые сумбурные идеи и пожелания, для того чтобы подарок приятно удивил одариваемого.
- Предварительный эскиз. Чтобы вы знали, каким получится подарок, дизайнер подготовит предварительный эскиз. Вы сможете внести дополнения и пожелания.
- Высокое качество. Все подарки создаются профессионалами, с применением современного оборудования, из безопасных и экологичных материалов.
- Минимальные сроки изготовления. Мы постараемся сделать оригинальный подарок в сжатые сроки, но все же просим обращаться заранее. Чтобы подарок действительно получился оригинальным и незабываемым, необходимо время для его создания. Если праздник уже скоро, вы можете выбрать из готовых решений.

Закажите стильный, яркий и уникальный подарок в рекламном производстве «Решение» по телефону +7 (000) 000-00-00.

2.3. Информационный текст

Эффективные технологии наружного утепления фасадов

Утепление фасада уже давно перестало быть залатыванием прорех в ветхом жилье. Практичные и рачительные хозяева используют наружное утепление и при возведении новых зданий, поскольку это один из лучших способов повышения энергоэффективности постройки и сокращения расходов на отопление.

При правильном качественном монтаже и адекватном выборе материалов фасадное утепление дома способно на 45-50% снизить затраты на отопление.

Сама процедура проста: последовательное нанесение определенного набора материалов в соответствии с технологией. Но успех кроется в деталях. И вместо экономии и красивого обновленного фасада можно заработать ненужные финансовые издержки и головную боль. Как этого избежать – рассказываем далее.

Условия для проведения работ по фасадному утеплению

Чтобы проведенное утепление на 100% выполняло свои функции теплоизоляции, а не было лишь украшением фасада вашего дома, необходимо соблюдать ряд важных правил.

Возраст постройки

Если теплозащиту планируется производить на здании, которое уже несколько лет находится в эксплуатации – можно приступать к монтажу утеплителя в любое время с учетом климатических и погодных условий. Конструкции таких домов уже завершили этап усадки и достигли стабильности параметров, поэтому никакой деформации внешней отделки не предвидится.

Интереснее ситуация обстоит с вновь возведенными постройками.

При утеплении нового здания рекомендуется не торопиться и выждать 1-2 года после окончания строительства, чтобы завершился процесс усадки.

Однако, на практике времени нет. Застройщики спешат сдать объект, а частные домовладельцы спешат получить теплое и красивое жилье. В таком случае, есть вероятность появления трещин, которые потребуют ремонта. Если вы пошли этим путем, хотите поскорее начать жить в теплом, красивом доме и готовы к дальнейшему ремонту – помните, что риск есть. Лучше все же подождите года три, чтобы проявились все трещины и только после делайте ремонт.

Время года

Как правило, для фасадного утепления выбирают теплое время года, когда стоит сухая погода.

Это связано с технологией монтажа и используемыми материалами: штукатурные смеси и фасадные клеи используются только при положительных температурах.

Нюанс, однако, состоит еще и в том, что и слишком жаркая погода утеплению тоже не помощник. Поэтому выбираем сезон с минимальной вероятностью осадков и комфортной плюсовой температурой воздуха.

Хотя и в зимнее время утепление фасадов тоже возможно. Для этого собирают тепляки и прогревают их до положительных температур. Процедура не дешевая, но если сроки не позволяют ждать – других вариантов нет.

Выбор материалов для утепления дома снаружи

Материалы для утепления дома снаружи должны отвечать ряду требований: быть стойкими к влаге и перепадам температуры, пропускать пары воды, отвечать нормам пожарной и экологической безопасности.

Существует несколько систем утепления. Это сертифицированные системы отдельных производителей. Они производят всю (или почти всю) линейку материалов для утепления фасада и разрабатывают особую методику применения. Поэтому не рекомендуется применять материалы разных производителей, так как не ясно как они будут совместно работать.

Только четкое соблюдение инструкции производителя и применение соответствующих материалов гарантирует результат.

Утепление фасада здания снаружи каменной ватой

Наиболее популярным материалом для тепловой изоляции стен является минеральная или каменная вата, волокна которой изготавливают из расплавленного базальта.

Для фасадных работ лучше всего подходит фасадная минвата в плитах, которые закрепляют на стене при помощи специального клея и пластиковых дюбелей с широкими шляпками. Среди ее достоинств:

- минимальная теплопроводность;
- паропроницаемость;
- негорючесть;
- долговечность исчисляется десятилетиями.

При использовании минераловатных плит следует учесть, что они способны накапливать конденсатную влагу. Этот недостаток легко устраняется при помощи надежной гидроизоляции утеплительного материала. Важно выбирать для монтажа фасадные плиты для мокрого фасада. Они не подвержены усадке в течение многих десятилетий.

Использование в утеплении фасадов пенопласта и пенополистирола

Материалы, получаемые при помощи вспенивания пластика, не менее популярны, чем минвата, благодаря:

- высочайшим показателям теплозащиты;
- полному отсутствию водопоглощения;
- минимальному весу;
- стойкости к температурным колебаниям, влажности, микроорганизмам и грибкам;
- долговечности, отсутствию усадки.

Весомым аргументом в пользу пенопласта служит его доступная стоимость, однако нужно учесть невысокую прочность плит: при деформациях они ломаются и крошатся. Пенополистирол (пеноплекс) существенно более прочен, но и стоимость его несколько выше. Эти утеплители обладают нулевой паропроницаемостью – недостаток несущественный, если в доме предусмотрена естественная или принудительная вентиляция.

Важно! Любой утеплитель должен быть именно фасадным, для мокрых фасадов.

Утепление фасадов здания пенополиуретаном

Вспененный полиуретан продается в виде жидкости, расфасованной в баллоны. При монтаже пена распыляется на поверхность стены, где застывает в виде плотной пористой массы. В пользу утепления стен пенополиуретаном говорит:

- низкая теплопроводность;
- стойкость к наружным воздействиям;
- долговечность;
- простота нанесения на стены.

Пенополиуретан герметично запечатывает стену, не оставляя малейших зазоров и щелей для проникновения холода. Однако все перечисленные достоинства нивелируются высокой стоимостью пены. Этот способ утепления оказывается значительно дороже прочих, поэтому применяется не слишком часто.

Целлюлоза в наружном фасадном утеплении домов

Утеплитель из целлюлозы (эковаты) изготавливают из макулатуры и бумажных отходов. Это паропроницаемый, дышащий материал, не препятствующий естественному газообмену. Эковату наносят на фасад дома в сухом или увлажненном виде, но мокрый способ обеспечивает более высокую плотность и долговечность покрытия. Работы выполняются только в сухую погоду, после чего необходимо дождаться полного высыхания слоя, что занимает не менее 3-4 дней, и лишь затем покрывать стены облицовочным материалом.

Укладывать эковату вручную очень тяжело, а для механического способа нанесения необходимо специальное оборудование. Кроме того, целлюлоза чрезвычайно гигроскопична. Способна разбухнуть и деформировать облицовку. Данная технология не получила широкого распространения в России и найти хороших специалистов будет сложно.

Впрочем какой бы материал вы не выбрали, решающим фактором, определяющим успешность и эффективность утепления, остается профессионализм при монтаже утеплительных слоев. Именно грамотное выполнение работ обеспечивает длительный срок службы теплозащиты.

Расчет толщины материалов для утепления фасадов

Толщина материала для утепления определяется индивидуально в каждом конкретном случае. Для определения этого без преувеличения важнейшего параметра вам потребуется узнать:

- показатели теплопроводности всех материалов, из которых состоит несущая стена;
- толщину каждого слоя несущей стены;
- климатический коэффициент минимального теплового сопротивления.

Термическое сопротивление наружной стены представляет собой суммарную величину сопротивления всех материалов, из которых она состоит.

- Для расчёта климатического показателя используется разница между температурой в помещении и средней величиной температуры внешней среды за отопительный период.
- Чтобы найти тепловое сопротивление утеплителя, нужно вычислить суммарный коэффициент всех материалов стены и вычесть полученную сумму из среднего показателя для вашего региона.
- Толщина утеплителя определяется как произведение его теплового сопротивления и коэффициента теплопроводности.

Способы и технологии наружного утепления домов

Чтобы утеплить фасад здания снаружи применяются разные технологии и способы монтажа отделки. Существует два основных метода – «мокрый» и «сухой», названные по способу укладки наружной облицовки.

Сухой способ облицовки фасада

Сухой метод наружного утепления (метод вентилируемого фасада) заключается в следующем:

1. На стену крепят вертикальную обрешетку из металлического профиля.
2. В ее промежутках закладывают утепляющие плиты.
3. Поверх обрешетки закрепляют паропроницаемую мембранную пленку, которая защищает утеплитель с наружной стороны.
4. Поверх мембраны к обрешетке крепят горизонтальную контробрешетку, толщина которой обеспечивает вентиляционный зазор утепляющей конструкции фасада.
5. На контробрешетку монтируют наружную отделку – керамогранит, композитные панели и др.

Сухой способ обеспечивает качественное и долговечное утепление, однако облицовочные материалы для наружной отделки сложно назвать доступными по стоимости и для частных домов их применяют редко – по окончании работ хочется все же получить не офисное здание, а уютный красивый дом.

Мокрый способ оштукатуривания фасада

Наружное утепление мокрым способом предполагает укладку декоративной штукатурки поверх теплоизолирующего слоя.

Стену дома подготавливают: очищают от старой штукатурки и краски, заполняют трещины укрепляющим составом, обрабатывают антисептиком.

На стену при помощи специального клея и пластиковых дюбелей крепят плиты пенопласта или минеральной ваты.

Поверх утеплителя укладывают клеевой слой, на котором закрепляют стекловолоконную сетку для армирования.

На сетку кладут слой грунтовки, поверх которого стену оштукатуривают декоративным составом. При необходимости после высыхания штукатурку покрывают водостойкой краской.

Важнейшим достоинством мокрого способа является расположение «точки росы» вне несущей стены, что позволяет внешним стенам оставаться сухими и теплыми даже в суровые морозы. На стенах не образуется конденсат, а следовательно, отсутствуют «мостики холода» и тепло надежно сохраняется внутри дома. Покрытие обладает великолепными звукопоглощающими свойствами, поэтому в доме всегда тихо.

Декоративная штукатурка обеспечивает огромный выбор оттенков и фактур поверхности, что помимо утепления подарит вашему дому эстетически привлекательный архитектурный облик. Нельзя не отметить и доступность мокрого способа по сравнению с сухим: стоимость материалов и работ оказывается существенно ниже, чем при сухой облицовке.

В заключении

Все описанные методы и виды фасадного утепления дома обладают собственными особенностями и преимуществами, среди которых цена играет важную роль. В связи с этим нельзя однозначно выделить какой-либо из способов, назвав его лучшим. При выборе материалов и технологий фасадного утепления следует руководствоваться рациональностью и экономической целесообразностью. Отдельным критерием выбора является срок окупаемости утепления.

2.4. Служебные тексты

2.4.1. Текст “Оплата и доставка”

Наша компания осуществляет доставку медицинского оборудование по России.

Минимальная сумма заказа — 1000 рублей.

Оплатить можно по безналичному расчету для юридических лиц, а также наличными или электронным переводом.

Вместе с товаром вы получите товарный и кассовый чеки либо оригинал счета, для фирм и организаций оформляется накладная и счет-фактура, а также гарантийный талон.

В случае отказа от товара после доставки оплачивается только ее стоимость.

Доставка медицинского оборудования по СПб в пределах КАД

Мы доставляем товары ежедневно с 9.00 до 18.00. В случае безналичного расчета доставка производится исключительно после оформления заказа и оплаты товара. Сумму доставки смотрите в карточке товара.

Доставка по Ленинградской области и в Санкт-Петербурге за КАД

Доставка за КАД + стоимость доставки по Санкт-Петербургу. Стоимость 25 рублей за километр.

Исключением являются районы:

Всеволожск - 650 рублей

Колпино - 600 рублей

Стрельна - 450 рублей

Красное Село - 550 рублей

Петергоф - 550 рублей

Пушкин - 450 рублей

Доставка до пункта самовывоза

Стоимость доставки товара до пункта самовывоза от 250 рублей по Ленинградской области и от 350 рублей в регионы. Кассовый чек выдается на пункте самовывоза. Услуга выдачи товара в ПВЗ осуществляется ТК: Hermes DPD, СДЭК. Сумма чека не должна превышать 10 000 рублей. Если сумма заказа превышает 10 000 рублей, разница оплачивается перед отправлением посылки на пункт самовывоза. Сроки и сумму доставки уточняйте у менеджеров.

Доставка в регионы

Почта России

Оплата производится наличным платежом при получении товара в почтовом отделении. При этом, стоимость посылки не должна превышать 10000 рублей. Стоимость доставки товара рассчитывается индивидуально. Учитывается вес посылки, дальность отправления и способ доставки (наземная/авиа).

EMS Почта России

Возможна доставка в любой город. Оплатить покупку и доставку можно в ближайшем банке. Отправка производится только после полной оплаты заказа и доставки. Товар принесет к порогу курьер EMS Почта России.

Транспортной компанией

После подтверждения платежа, заказ сразу же передается сторонней транспортной компании. Данная процедура занимает не более 3 дней. Для резервирования товара необходимо выслать копии платежных поручений на электронный адрес нашей компании. Сумма оплаты (от 400 руб.) зависит от объема, веса посылки, а также дальности отправления.

Вместе с товаром вы получаете:

- Товарный и кассовый чеки или оригинал счета
- Накладная, а также счет-фактура (юридические лица)
- Гарантийный талон

В случае отказа от товара оплачивается лишь стоимость доставки. Кроме того, постоянным клиентам и оптовикам предоставляются скидки. У интернет-магазина «Название компании» есть собственная служба доставки!

2.4.2. Текст «О компании»

Компания «Вектор» создает программы и веб-сервисы для руководителей и бухгалтеров. Помогаем управлять бизнесом и финансами, вовремя сдавать налоговую отчетность и правильно платить налоги. Наши клиенты — 1,4 миллиона предприятий с годовым оборотом от 2 до 25 миллионов долларов.

Мы создаем простые продукты, которые работают незаметно и без сбоев. Храним данные клиентов в 5 независимых дата-центрах в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Челябинске и Владивостоке. Федеральный колл-центр отвечает на вопросы клиентов круглосуточно и без выходных; максимальное время ожидания на линии — 2 минуты.

Мы создаем экосистему, в которой предпринимателю никогда не придется посещать госорганы и работать с бумажными документами. В 2014 году «Вектор» — единственная компания, которая организует подачу электронной отчетности во все государственные органы России. В 2015 году мы запустим первый в России сервис электронной регистрации предприятий.

Нам интересны российские стартапы, связанные с информационной безопасностью,

электронным документооборотом и массовыми облачными сервисами. С 2012 года мы проинвестировали в семь технологических компаний в этих областях. Ищем интересные проекты в области криптографии и оцифровки бумажных документов. «Вектор» — ровесник российской ИТ-индустрии. Компания основана в 1988 году, в один год с началом производства советских ЭВМ «Электроника-60».

[Хорошие рекомендации по составлению текста “О компании” и оформлению страницы](#)

3. Рекомендации для написания хороших текстов

1. Цепляющие интересные (заметные!) заголовки

Первые 3-5 секунд посетитель обращает внимание на заголовки. Поэтому крайне важно сделать их цепляющими, привлекательными.

2. Полезный контент без воды

Если заголовки посетителя заинтересовали, то начнет читать первые предложения текста. Если дальше не дали полезной информации, он уйдет. Пишем только по сути.

3. Дробление предложений

Многие громоздкие предложения станут понятнее, если их разбить на простые.

Сложное предложение:

Он настолько виртуозно парковался задом, что водители стоящих рядом на парковке машин хватались за сердце, когда видели, как он, не сбавляя газ и сделав замкнутую петлю на узком пятачке, на расстоянии 5 сантиметров от соседней машины, занимал парковочное место.

Простые:

Он виртуозно парковался задом. Водители стоящих рядом машин хватались за сердце, наблюдая за его трюками. На узком пятачке он делал петлю, не сбавляя газа, и занимал место в 5 сантиметрах от соседней машины.

4. Детализация абстрактных прилагательных

Абстрактные понятия сильно усложняют восприятия. Каждый человек словосочетания типа “богатый опыт” понимает по-разному: для кого-то это 10 лет опыта, а для другого — 5. Предложения с конкретикой куда понятней и интересней для посетителя.

Примеры детализации:

*Низкая (выгодная, оптимальная...) цена — Цены от 1000 рублей
Богатый опыт — 15 лет в туристическом бизнесе и 20 сертификатов
Оперативная доставка — Доставка суши за 30 мин*

5. Устранение лишних наречий

Каждое лишние наречие ослабляет фразу.

Наречия зачастую значительно усложняют восприятие большинства текстов

Наречия усложняют восприятие текста.

Второе предложение воспринимается гораздо легче, а смысл одинаковый.

6. Замена составных сказуемых

Сказуемые из 2-ух или более слов рациональней сократить до одного глагола

- **Можете заказать** доставку цветов
- **Необходимо вызвать** подкрепление
- **Мы решили купить** дом

Меняем на:

- **Закажите** доставку цветов
- **Нужно** подкрепление!
- **Мы купили** дом

7. Устранение клише и канцеляритов

Все клише и канцеляриты (изложение простых явлений и фактов витиеватыми, официальными предложениями) настолько приелись читателям, что при их избавлении текст только выигрывает!

***В наше время реклама в интернете используется для увеличения продаж.
Подавляющее большинство поддерживает неправильный образ жизни.***

*Реклама в интернете увеличивает продажи.
90% людей ведут неправильный образ жизни.*

8. Уменьшение знаков препинания.

Знаки препинания останавливают мысль посетителя, снижают его концентрацию.

*Например, пишите не «аксессуары, которые вы найдете в нашем каталоге»,
а «аксессуары из нашего каталога». Так понятнее и четче.*

9. Использование маркированных/нумерованных списков

Научим вас работать удаленно!

 rabotayudoma.rf

 vk.com/rabotayu.doma

